

國立水里高級商工職業學校 108 學年度新聞媒體報導

報導媒體	新新聞報	版面	3 大台中新聞
時間	109 年 6 月 13 日星期六	編號	10

報導內容：投縣清溪新文藝學會 2 度應邀水里商工聯展

投縣青溪新文藝學會二度應邀水里商工聯展

校長徐文法 會長蔡秀榆肯定嘉惠學子並頒感謝狀

【記者洪文川水里報導】水里商工紅樓雅集藝文中心12日舉辦「南投縣青溪新文藝學會」聯展，校長徐文法（中）、會長蔡秀榆（左2）主持茶會開幕，展期將至8月28日，歡迎各界同好一同前往欣賞，共創藝文社會。校長徐文法表示，本校三樓開闢紅樓雅集藝文中心，很好的展覽場所，歡迎各藝文界參展提供學子學習，尤其非常感南投縣青溪新文藝學會，現任理事長陳立詮（左3）、總幹事蔡秉軒（右2），已二度前來展出傑出創作28幅，理事長陳立詮、總幹事蔡秉軒皆提展傑出創作美畫、專程由埔里遠道而來的張乃夫（右3）亦特提展膠彩畫，以及各會員拿出活學功夫，創作美美作品，亦獲會長蔡秀榆等各界肯定讚譽。並肯定會員對藝文創作皆抱持著濃厚的興趣及熱忱，其中國內外知名的藝術家，像寧可、唐龍才、柯適中、林進達、賴威嚴、林清河、林金田……等大師，成就卓著。本次在水里商工展出作品類別包括有油畫、水墨、膠彩、水彩、書法、陶藝等共28件作品，題材廣泛，表現形式自由及多元。南投縣青溪新文藝學會，為後備指揮部輔導成立，近年領域範圍加大，許多優秀藝文界皆踴躍加入，尤其指揮官林育賢、政戰處長賴家代等亦皆肯定讚譽有加創造藝文人才。陳理事長並親自為學生導覽解說畫作，讓欣賞者瞭解南投縣青溪新文藝學會的發展及藝術家創作的心路歷程，本活動讓校園充濃厚的藝術氣息，嘉惠水商學子。總幹事蔡秉軒並以邱吉爾的名言共勉勵，水商學子表演歌唱及笛子對唱，多才多藝，相映成趣，熱鬧非凡。



反重 善盡公民之責